

## Spirituosen-Expertise



Antica Formula 1,0l Art.-Nr.: 85 56 56

HERKUNFTSLAND: Italien

ERZEUGER: Fratelli-Branca

AUSZEICHNUNGEN: Silver Medal "San Francisco World Spirits

Competition" 2016

Silver Medal "Los Angeles International Spirits &

Wine Competition" 2016

93 Punkte falstaff

BEURTEILUNG: Bittersüß mit Aromen von Vanille, Gewürzen und

getrocknetem Obst, Datteln Sternanis und

Orangenschalen.

EMPFEHLUNG: Aperitif oder als Zutat für Cocktails (Negroni)

ANALYSE: Alkoholgehalt: 16,5 % vol.

Das Juwel unter den Aperitifs. Antica Formula ist der italienische Vermouth par excellence, der erste Bitter-Apéritif der Geschichte. Antica Formular hebt sich dabei durch sein einzigartiges Bukett und die unverwechselbaren Vanillenoten von anderen Vermouths ab. Noch heute wird Antica Formular strikt nach dem Rezept von 1786 hergestellt. Dazu werden ausgewählte Moscato Weine aus dem Piemont mit Weißweinen aus Süditalien verwendet und einer Vielzahl von ausgewählten Gebirgskräutern angereichert.

Er eignet sich kalt serviert als Aperitif oder als Digestif nach dem Essen. Antica Formula wird dazu als Zutat für ausgezeichnete Cocktails verwendet, wie z. B. im renommierten Negroni oder dem Americano. Eine Flaschennummer auf jedem Etikett unterstreicht zusätzlich die streng limitierte Auflage.

